



# 老干妈手链、风油精吊坠、涪陵榨菜项链…… 这跨界时尚好难懂

大白兔奶糖和美加净一起出了奶糖味的润唇膏，六神和锐澳一起推出了花露水味的鸡尾酒……近年来，国货品牌间的跨界联名在年轻人中“怒刷”一波又一波存在感。近日，现代快报记者发现，网上还在叫卖老干妈手链、涪陵榨菜项链、五粮液耳坠、风油精吊坠。这又是怎样的跨界时尚？

现代快报+/ZAKER南京见习记者 潘荣



扫码看视频

► 电商平台上可搜到老干妈手链、榨菜项链、风油精吊坠等的购买链接



## 红绳加老干妈瓶子，一条手链卖一百多块？

记者打开某电商平台首页，搜索出了老干妈手链、涪陵榨菜项链、风油精吊坠、茶叶蛋戒指等，价格从几十元到几百元不等。网店客服告诉记者，之所以设计老干妈手链、涪陵榨菜项链等“新品”，主要是为了迎合年轻人的市场需求，“微博热搜有这些图，所以都是最近一周才设计出来的，现货不多，多为预售款。”客服还说，做这些小饰物，也是因为它们看起来比较有个性，“应该比较受欢迎”。

从卖家平台的“商品秀”看到，老干妈手链是红绳上串了一个“老干妈瓶子”，瓶身上“精制牛肉末”“豆豉油辣椒”和老干妈创始人陶华碧的照片清晰可见。客服告诉记者，由于玻璃材质会比较重，所以老干妈、五粮液和风油精的瓶子都是用树脂材料制作。涪陵榨菜项链则是在金色的金属项链上吊着一包“涪陵榨菜”吊坠。

卖家向记者推荐了五粮液耳坠，“五粮液

的瓶子长约4.7厘米，宽约1厘米”，瓶体是五粮液52度白酒的迷你版，“实际戴着很轻。”

随后，记者找了位于深圳、中山等地的四家网店咨询价格和发货情况。深圳一家店的老干妈手链售价142.6元，是四家店铺中价格最高的。客服表示，价格之所以高，是因为“一分钱一分货，质量有保证。”对于品牌是否授权，该店客服表示，“可能会有授权，但是我不知道。”

记者注意到，这4家店铺的老干妈手链月销量都是0。客服表示，暂时没有现货。在深圳这家店里，老干妈手链是预售款，付款之后大概15-30天才能发货。

深圳另一家店的客服也表示，店里的老干妈手链是预售款，工厂正在生产，需要10-20天才能发货。但是等记者再次搜索时，发现这款手链突然下架了。客服表示，“店铺已经做了调整，等到后续生产出了才会更新。”

## 网友热议：现在的设计真让人迷惑

老干妈手链、涪陵榨菜项链、风油精吊坠、茶叶蛋戒指等“新品”亮相，引起网友热议。

网友“LookLana”调侃道，“五粮液耳坠、涪陵榨菜项链、老干妈手链，这个八月，时尚单品都在美食圈门外疯狂试探。”

“昱丹smile”称：“老干妈手链、五粮液耳坠……时尚潮流跟不上。”

还有网友对这些“跨界时尚”表示不理解。网友“辣舞安德匹斯”评论道：“什么螃蟹抱枕、老干妈手链，现在的设计真让人迷惑。”

## 律师：企业没授权，最高可赔五百万

8月19日下午，记者先后致电了贵阳南明老干妈风味食品有限责任公司、五粮液集团和重庆涪陵榨菜有限公司，对方均表示目前没有这种计划，也没有相关的合作。

随后，记者致电了江苏楼沈律师事务所律师吕欣。吕律师表示，根据《中华人民共和国商标法》第五十七条规定：未经商标注册人的许可，在同一商品上使用与其注册商标相近的商标，或者在类似商品上使用与注册商标相同或者近似的商标，容易导致混淆的，均属于侵犯注册商标专用权。

五粮液、老干妈在国家商标局的1至45类上均注册有商标，网店未经授权，对老干妈、五粮液等商标进行使用，并且自行生产与注册商标相同或相似的产品，属于侵犯注册商标使用权。

对此，吕律师表示，在企业被侵犯商标专用权的情况下，可以搜集相关证据，向法院提起诉讼。侵犯商标专用权的赔偿数额，按照权利人因被侵犯所受到的实际损失确定；实际损失难以确定的，可以按照侵权人因侵权所获得的利益确定，最高可赔偿五百万。

# 当天实现缺牙重生轻松啃排骨 康贝佳10年沉淀铸就品质口腔

韩国朴昶柱博士23-25日授课亲诊，拨打86980851参加活动送双肩包

做种植牙一定要找技术过硬，经验丰富的专家。因为有经验的专家种牙不仅成活率高、咀嚼效果好，使用寿命也会更长。为让更多缺牙患者种上美观又坚固的好牙，康贝佳特聘种植牙专家、韩国首尔大学牙科学院博士朴昶柱将于23-25日到院亲诊，并于23日上午举办种植牙公开课，缺牙市民可拨打86980851预约报名。

## 七旬阿姨当天种牙当天有好牙 从吃不动青菜到轻松啃排骨

“缺牙少齿连青菜都咬不动，每天只能吃些稀饭烂面，真的是太难熬了！”家住红山路的赵阿姨今年70岁，十几年前牙齿就已经脱落了一大半，平时连蔬菜、水果都要榨成汁喝。曾经戴过活动假牙，但觉得吃东西使不上劲。因为缺牙时间长了牙槽骨萎缩严重，后来连假牙都戴不牢了。了解到种植牙后阿姨就想种牙，但又怕效果不好。

后来在亲友的介绍下，她赶到康贝佳种牙。针对她的情况，朴昶柱博士采用数字化精准种植牙技术，当天就帮她种好了牙，并戴上了“新牙”。“现在我什么都能吃，排骨、猪蹄都不在话下，真后悔没有早点种牙！”阿姨逢人就说。

## 种牙效果和专家经验技术息息相关 找朴博士种美观坚固的“长寿牙”

一些对种植牙不了解的人会误以为在哪种牙、找谁种牙都一样。其实，要想把牙“种活”，并且能够像真牙一样好用、寿命长，非常考验医生的经验和专业技术。这就是为什么有的人种牙后能吃能喝，而有的人种牙却屡屡出问题的原因。

为什么得知韩国专家朴昶柱博士的亲诊信息后，缺牙患者纷纷预约？主要是因为朴博士不仅种牙技术过硬，还非常具有亲和力。他擅长的数字化精准种植牙，拔除患牙的同时就可以种牙，不仅能帮患者实现当天戴牙吃东西的愿望，还追求满意的种植效果，确保种

植牙美观、坚固、使用寿命长。

## 牙齿银行+CGF突破逆境成功种牙 康贝佳解决疑难种牙问题再攀高峰

为帮患者解决种牙难题，康贝佳不仅注重先进设备、前沿技术的引进，还组建了国际种植牙专家团，成立了种植牙疑难案例会诊中心及数字化种植设计中心。建院10年来，帮忙非常多的疑难患者解决了种牙难题，铸就了高品质口腔品牌。

比如康贝佳引进的“牙齿银行”和“自体血纤维蛋白CGF”项目，不仅能够帮患者解决牙槽骨萎缩等种牙难题，还能进一步缩短种牙周期。其中，牙齿银行可将患者废用的牙齿研磨成骨粉使用，既能节省费用又不会产生排异反应；而CGF则可以萃取出患者血液中的高浓度生长因子，促进创口愈合，让骨结合更快更牢。

### “即刻用”种植牙公开课 暨康贝佳新老会员包饺子联谊会

时间：8月23日上午9:00

专家：朴昶柱（韩国首尔国立大学博士）

- ① 参加活动免费送定制双肩包
- ② 预约提前到院免费拍全景片（活动当天不免费）
- ③ 充100元送5000元家庭口腔健康大礼包
- ④ 进口种植牙特价
- ⑤ 当天种牙砸金蛋赢千元现金券

详情请咨询院内

报名电话：86980851



(宁)医广【2019】第08-07-175号 广告

